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REGULAMIN  VI  MIEJSKIEGO  KONKURSU JĘZYKA ANGIELSKIEGO I WIEDZY
O WIELKIEJ BRYTANII

I.ORGANIZATOR 
Organizatorem VI Miejskiego Konkursu  „Anglomania” jest Zespół Szkół Ogólnokształcących nr 11 w Zabrzu. Za przygotowanie i przeprowadzenie konkursu odpowiedzialny jest zespół nauczycieli języka angielskiego przy współpracy uczniów klas dwujęzycznych z poszerzonym j. angielskim w ZSO nr 11.
              
II. ADRESAT KONKURSU

W konkursie mogą wziąć udział czteroosobowe zespoły uczniów z  publicznych i niepublicznych szkół gimnazjalnych z terenu miasta Zabrze. Za wyłonienie zespołów odpowiedzialne są ich szkoły macierzyste.

III.TERMIN i MIEJSCE
6 kwietnia 2018, godz.9.00   aula ZSO nr 11

IV. CELE KONKURSU

1. Rozwijanie motywacji do nauki języków obcych;

2. Zachęcanie uczniów do samodzielnej pracy w zakresie kształtowania umiejętności językowych 
i zdobywania wiedzy na tematy związane z kulturą angielskiego obszaru językowego;
3. Doskonalenie umiejętności korzystania z różnych źródeł informacji; świadome wykorzystywanie języka jako narzędzia do zdobywania informacji
4. Kształtowanie postaw tolerancji i szacunku dla dziedzictwa kulturowego innych narodów;
5. Integracja środowiska nauczycieli języków obcych i propagowanie idei zdrowej rywalizacji między szkołami;
6. Stworzenie uczniom szkół gimnazjalnych możliwości wykazania się wiedzą i umiejętnością posługiwania się językiem obcym poza terenem własnej szkoły
V.  ZGŁASZANIE UCZNIÓW DO KONKURSU

Prosimy zgłaszać szkoły drogą elektroniczną (załącznik nr 1) na adres: sekretariat@zso11.zabrze.pl do 30.03.2018. Karta Zgłoszenia oraz wszelkie informacje dostępne są  również na stronie naszej szkoły http://www.zso11.zabrze.pl/anglomania/.

Prosimy również o przyniesienie w dniu konkursu dodatkowo wydrukowanych zgłoszeń z pieczęcią                                i podpisem dyrektora szkoły.
VI. FORMA KONKURSU
Konkurs będzie się składał z:

·  konkurencji dotyczących: geografii, polityki, szkolnictwa, muzyki, sportu, jedzenia, historii, znanych miejsc oraz ludzi Wielkiej Brytanii. W konkurencjach tych drużyny będą rywalizowały zdobywając punkty pod czujnym okiem jury, w skład którego wchodzić będą nauczyciele i uczniowie ZSO nr 11. 

· testu językowego – jest on osobną konkurencją, w której  udział weźmie jeden przedstawicieli z każdej drużyny. Test zawiera treści podstawy programowej dla gimnazjum i jest oceniany osobno i nie wchodzi do ogólnej punktacji.

· plakatu w formie mapy Wielkiej Brytanii, który ma zachęcić do odwiedzenia wysp brytyjskich.
VII.  INSTYTUCJE PATRONUJĄCE KONKURSOWI :

· Fundacja Wspierania Szkoły „Nasza Trójka”

· Szkoła Językowa „Clan”

· Wydawnictwa językowe

